

город – территория детства

В 2018 году Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с Ассоциацией малых и средних городов России объявил конкурс с говорящим девизом – «Город – территория детства». На участие в конкурсе уже поступила 161 заявка из 53 субъектов РФ. Наш город не остался в стороне: в Ставрополе конкурсный марафон стартовал еще в мае – в парке Победы прошло яркое, запоминающееся мероприятие.

Тогда на главной сцене парка гремел концерт детских и молодежных творческих коллективов, на который были приглашены взрослые и юные горожане. Параллельно на площадках парка проходили игровые программы, спортивные состязания, шахматные турниры, которые организовали и провели городские дома и центры детского творчества. Спонсоры и благотворители предоставили ребятам возможность бесплатно прокатиться на аттракционе, а в финале праздничной программы все получили вкусное мороженое от местных производителей.

В те майские дни все районы города стали организаторами и участниками стартовых мероприятий по всей территории столицы края.

А потом был Международный день защиты детей. Его в Ставрополе отпраздновали тоже очень ярко – в городе прошли программы под общим названием «Дети верят в чудеса». Главными участниками повсюду были дети, попавшие в непростые жизненные ситуации, – те, кому труднее всего поверить в реальность чуда. Благотворительные акции, игровые программы, конкурсы прошли с участием волонтерских отрядов, мобильных студенческих групп, которые подарили свое внимание, поделились частичкой своей души и организовали веселые праздники для детей из многодетных семей, воспитанников ставропольских

МАРАФОН СТАРТОВАЛ В МАЕ, А ЗАВЕРШИТСЯ В ОКТЯБРЕ



интернатов, детей с ограниченными возможностями здоровья...

Но конкурсный марафон на этом не закончился, он продолжается. В течение летних месяцев город будет выполнять второе конкурсное задание: у нас и сейчас идут разные мероприятия для интересного и продуктивного досуга в каникулярный период.

Этот блок конкурсных мероприятий носит название «Ребята с нашего двора». В его рамках уже проходит акция «День соседа», а будут еще десанты тимуровских отрядов, городские субботники.

Лето-2018 обещает быть нескучным: в микрорайонах уже работают 113 открытых спортивных площадок по месту жительства, 18 коммун школьников и восемь подростковых клубов, 10 спортивных профильных отрядов с охватом 15855 ребят. Кроме того, в учреждениях дополнительного образования и детско-юношеских спортивных школах будут сформированы профильные отряды по различным направлениям, что позволит хорошо отдохнуть более 1000 детей и подростков.

Организованный отдых и занятость детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, тоже будет доступен летом-2018. В городе открыты лагерь с дневным пребыванием «Надежда» для 28 детей – на базе Ставропольского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, летний оздоровительный лагерь «Радуга» – на базе Ставропольского центра социальной помощи семье и детям (в первую смену для 28 детей, во вторую – для 14 детей с ограниченными возможностями здоровья), летний лагерь при воинской части № 54801 «Прометей» для 45 подростков. Работают шесть районных профильных отрядов «Гаврош» для 150 детей «группы риска», интегрированные группы для детей с ограниченными возможностями здоровья в лагерь с дневным пребыванием детей на базе школ №№ 19, 21 и лицея № 35, в Центре внешкольной работы. На базе детского санаторно-оздоровительного центра «Лесная поляна» города Ставрополя совместно с командованием войско-

вой части № 41600 функционирует отряд «Беркут» для 30 подростков.

А в сентябре для школьников планируется проведение городского чемпионата «ЖЭКА: чистый город» на основе социальной обучающей компьютерной игры. Эта игра, получившая рекомендации Минобрнауки России, позволяет в современной интерактивной форме воспитывать у детей бережное отношение к месту, где они живут, – своему дому, двору, учит грамотно потреблять энергоресурсы, экономно расходовать воду, быть по-настоящему рачительными хозяевами в родном городе.

Конкурс «Город – территория детства» продлится до октября. Все это время в нашем городе будут проводиться самые разные мероприятия в поддержку семьи, детства, ответственного родительства, в поддержку тех, кто нуждается в особом внимании: детей и семей, оказавшихся в зоне риска, замещающих семей, родителей, воспитывающих детей с инвалидностью, «трудных» подростков. Семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию, получают конкретную помощь, но главная задача – помочь им поверить в собственные силы и мобилизовать их, чтобы справиться с жизненными трудностями.

Итак, в Ставрополе стартовал и продолжается марафон в рамках всероссийского конкурса «Город – территория детства». С его ходом можно ознакомиться на портале www.ya-roditel.ru. Здесь организаторы конкурса будут размещать актуальную информацию о мероприятиях и ходе конкурса. Также информацию о выполнении конкурсных заданий можно будет узнать на официальном сайте администрации города Ставрополя и в городских электронных и печатных СМИ. И конечно, в газете «Вечерний Ставрополь» и на нашем сайте <http://vechorka.ru/>.

Ольга ИЩЕНКО.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 582 руб.,

1 раз в неделю – 330 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции. Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК
23-66-68.

Подведены итоги исполнения бюджета города Ставрополя за январь – май 2018 года

Всего доходы городской казны за январь – май текущего года составили 3 млрд 300 млн 976 тыс. рублей.

При этом объем поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города составил 1 млрд 335 млн 721 тыс. рублей, бюджетные назначения по ним исполнены на 100,9 процента. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления налоговых и неналоговых доходов в городскую казну увеличились на 60 млн 886 тыс. рублей, или на 4,8 процента.

Фактические кассовые расходы бюджета города за январь – май 2018 года составили 3 млрд 368 млн 901 тыс. рублей.

С начала года муниципальный долг уменьшился на 92 млн 936 тыс. рублей и по состоянию на 01.06.2018 года составил 1 млрд 209 млн 116 тыс. рублей.

Росгвардия напоминает о запрете оборота оружия с 25 мая по 25 июля 2018 года

Уважаемые владельцы гражданского оружия и представители юридических лиц!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 г. № 202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017 года», в период с 25 мая по 25 июля 2018 года на территории некоторых субъектов Российской Федерации вводятся усиленные меры безопасности, связанные в том числе с ограничением оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему. В Ставропольском крае эти ограничения коснутся городов: Пятигорск, Кисловодск, Ессентуки, Железноводск, Лермонтов, а также Предгорного района и Минераловодского городского округа.

В связи с этим обращаем ваше внимание на неукоснительное соблюдение указанных ограничений, а также предупреждаем об ответственности за нарушения временно установленных правил, предусматривающей меры вплоть до изъятия оружия.

ДЕПУТАТЫ ПОДДЕРЖАЛИ ПОСТРАДАВШИХ ГРАЖДАН

В минувшую среду под председательством Георгия Колягина состоялось заседание Ставропольской городской Думы. В первоочередном порядке городские депутаты рассмотрели вопрос о дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в результате внезапного частичного обрушения многоквартирного дома по улице Бруснёва, 4. Глава администрации Промышленного района города Ставрополя Дмитрий Семёнов, выступивший докладчиком по этому вопросу, объяснил, что в ремонте нуждаются обе торцевых стороны здания и это требует определенных затрат. Народные избранники приняли решение выделить дополнительные средства из городского бюджета, чтобы обеспечить капитальный ремонт и не допустить аварийности жилого дома.



В связи с изменениями объемов безвозмездных поступлений, имеющих целевое направление использования, из вышестоящих бюджетов, уточнением плановых показателей по налоговым и неналоговым доходам, а также плановых назначений по расходам в части местных полномочий, внесены коррективы в главный финансовый доку-

мент города. Руководитель комитета финансов и бюджета мэрии Наталья Меценатова сообщила, что дефицит бюджета остаётся в рамках допустимых Бюджетным кодексом значений. Финансовое подразделение администрации также отчиталось об исполнении бюджета города Ставрополя за 2017 год. Отчёт утверждён единогласным решением Думы. Полномочия же самого комитета финансов и бюджета администрации расширены в соответствии с федеральным законодательством. Теперь он отвечает за разработку и представление в городскую администрацию основных направлений бюджетной и налоговой политики города Ставрополя на очередной финансовый год и плановый период в виде единого документа. Кроме того, комитет наделается полномочиями учредителя подведомственных муниципальных учреждений, что связано с планируемым созданием межведомственной централизованной бухгалтерии в форме муниципального учреждения.

Депутаты рассмотрели также ряд других вопросов. С целью пополнения городской казны одобрены изменения Прогнозного плана приватизации. Актуализирован Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления. Удовлетворено требование прокурора об изменении нормативного правового акта ввиду выявленного коррупциогенного фактора. Откорректирована Схема размещения нестационарных торговых объектов, число НТО на территории города последовательно сокращается. Принято решение о передаче в федеральную собственность муниципальных нежилых помещений по ул. Орджоникидзе, 1а.

Завершилось заседание на торжественной ноте. Спикер рассказал коллегам, что по результатам Всероссийского конкурса «Торговля России», организованного федеральным Минпромторгом, одним из победителей в номинации «Лучший несетевой магазин» признан торгово-выставочный павильон молочного комбината «Ставропольский». Награждение конкурсантов прошло в рамках Недели российского ритейла. Георгий Колягин поздравил вице-спикера Геннадия Тищенко, который занимает должность заместителя генерального директора МКС, с заслуженной победой.

СТАВРОПОЛЬСКИЕ СУДЬИ ОТЧИТАЛИСЬ О СВОЕЙ РАБОТЕ

В зале заседания правительства Ставропольского края состоялась отчётная конференция судей региона.

В работе конференции приняли участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю Сергей Ушаков, председатель Ставропольского краевого суда Евгений Кузин, председатель Арбитражного суда Ставропольского края Александр Кичко, председатель краевого отделения Ассоциации юристов России, президент Нотариальной палаты СК Николай Кашурин, представители правительства и Думы края, общественных организаций, руководители силовых структур региона.

Владимир Владимиров в своем приветственном слове отметил, что престиж страны во мно-

гом зависит от действенности судебной системы, а справедливые решения являются гарантией правового государства.

Отчёт о работе Совета судей Ставропольского края за период с 29 апреля 2016 года по 9 июня 2018 года представил председатель Совета судей Ставропольского края Андрей Каблов. С информацией о работе квалификационной коллегии судей региона выступила председатель коллегии Татьяна Самойлова. О работе экзаменационной комиссии Ставропольского края по приёму квалификационного экзамена на должность судьи отчиталась ее председатель Мария Бурухина.

Как было отмечено, за отчётный период рекомендованы 178 претендентов на вакантные должности судей края. Не рекомендованы на судейские должности 43

претендента как не набравшие необходимого для рекомендации числа голосов членов квалификационной коллегии судей, принимавших участие в заседании. При принятии данных решений членами коллегии учитывались негативные характеристики кандидата, привлечение к уголовной ответственности и административной ответственности, отрицательные результаты проверок достоверности предоставленных сведений, характер упущений и ошибок в период работы на различных должностях.

Кроме того, в квалификационную коллегию судей поступило 1844 жалобы и обращения на систематическое нарушение процессуальных и иных правовых норм, на волокиту в работе судей, на неэтичное поведение, в том числе грубость в отношении участников процесса и других граждан,



на недостойное поведение судей в быту, на незаконность судебных актов.

Стоит отметить, что за отчётный период 11 судей привлечены к дисциплинарной ответственности за совершение поступков, связанных с нарушением требований антикоррупционного законодательства.

В рамках мероприятия лучших работников судебной системы Ставрополья наградили знаком отличия Судебного департамента при Верховном суде РФ «За усердие», юбилейными памятными медалями «150 лет судебной системе Ставропольского края», почётными грамотами и благодарственными письмами.

пресс-конференция

СТАВРОПОЛЬЕ ГОТОВО К МУНДИАЛЮ

Пребывание сборной Нигерии на Ставрополье во время чемпионата мира по футболу стало главной темой на состоявшейся пресс-конференции министра физической культуры и спорта края Романа Маркова.



Роман Марков отвечает на вопросы журналистов.

Как отметил глава спортивного ведомства, отель в Ессентуках, где разместились африканская дружина, полностью готов к приему гостей.

Команда прилетела с 11 на 12 июня, в тот же день, в 17 часов, состоялась открытая тренировка на стадионе «Ессентуки Арена», – рассказал Роман Марков. Тренировку посетили более полутысячи человек, большую часть, около 300 билетов, получили воспитанники местных детско-юношеских

спортивных школ. Нигерийская сборная пробудет в городе-курорте как минимум до окончания группового этапа первенства планеты.

Во время разговора была затронута и тема строительства новых спортивных объектов. Как сообщил Роман Марков, в конце лета в Ставрополе состоится открытие физкультурно-оздоровительного комплекса, который станет новым домом для игровых команд. Следом в училище олимпийского резерва заработает легкоатлетический манеж. А в октябре планируется сдать в эксплуатацию и третий объект, открытия которого с нетерпением ждут любители зимних видов спорта, – ледовый дворец.

– На этой арене смогут заниматься не только фигуристы и хоккеисты, но также представители таких игровых видов, как баскетбол, волейбол, мини-футбол, – подчеркнул Роман Марков.

Обсуждалась во время пресс-конференции и возможность реконструкции стадиона «Динамо» в Ставрополе. Как известно, старейшая в городе арена находится в аварийном состоянии. Однако, по заверению главы спортивного ведомства, работа по поиску возможности улучшения состояния объекта ведется постоянно.

– Эту тему мы неоднократно обсуждали с собственником – Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Динамо», – отметил Роман Марков. – Сейчас руководство общества в Москве поменялось, ждем новых назначений, чтобы продолжить диалог по поводу реконструкции и совместного использования стадиона. Это важно и для развития футбольной команды «Динамо». Без этого нельзя прогрессировать и строить планы. Задача непростая, но работа идет.

Погибшему под Сталинградом солдату отдадут последние воинские почести в годовщину начала войны

В Калачевском районе Волгоградской области во время поисковых работ активистами Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» найдены останки нашего земляка, воина Великой Отечественной войны Ивана Владимировича Ватулина.

Его имя экспертам удалось установить по записи на полуистлевшем листке в его солдатском медальоне.

Иван Владимирович Ватулин, 1923 года рождения, призван Либкнехтовским районным военкоматом Орджоникидзевского (Ставропольского) края. Младший сержант, командир отделения, 157-го отдельного пулеметно-артиллерийского батальона, 115-го укрепленного района, член ВЛКСМ.

Мать – Ватулина Анна, Либкнехтовский (Кочубеевский) район Орджоникидзевского (Ставропольского) края.

Иван Владимирович Ватулин героически погиб под Сталинградом 8 августа 1942 года.

Руководитель казачьего военно-патриотического клуба «Сапсан» Ипатовского городского округа Григорий Касмынин сообщил, что уже найдены родственники бойца. По их просьбе останки Ивана Владимировича Ватулина будут преданы земле в селе Ивановском Кочубеевского района. Советскому солдату через 76 лет после его последнего боя будут отданы воинские почести. Будет отслужен молебен. Церемония пройдет в День памяти и скорби – 22 июня.

В СТАВРОПОЛЬСКОМ ЗООПАРКЕ ПОПОЛНЕНИЕ: НА СВЕТ ПОЯВИЛИСЬ ЛЬВЕНОК И ОЛЕНЕНОК

Весной этого года рождения наследников в зоопарке парка Победы Ставрополя ожидали сразу два благородных семейства: львы и олени.

Первыми работников зоопарка порадовали Клепа и Симба – 23 мая на свет появилась маленькая львица. Цари зверей стали родителями уже в четвертый раз. Звездная пара трогательно заботится о своем «котенке», который пока находится вместе с ними в вольере.

А спустя три дня, 26 мая, в зоопарке родился олене-

нок. Благородные олени стали родителями в третий раз. Их малыш также находится вместе с ними.

Как рассказал директор зоопарка Александр Мироненко, оба «ребенка» родились здоровыми и крепкими, с первых дней начали хорошо есть и прибавлять в весе. Олененок уже перешел на подножный корм. А львенка, который сейчас весит около 4 кг, уже выносят каждый день из вольера, чтобы детвора могла посмотреть на него поближе и сфотографироваться. Пока что малышку не разре-

шают трогать – еще слишком мала, но когда она немного подрастет, детям позволят погладить маленькую львицу. Впрочем, будущая царица зверей уже сейчас спокойно относится к восхищенным посетителям, совершенно не боится людей и замечательно позирует фотографам.

По традиции имена новорожденным придумают гости зоопарка: каждый желающий может оставить на кассе записочку с предлагаемой кличкой и своими контактными данными. После того как предложений наберется достаточное количество, работники зоопарка выберут наиболее подходящие, хорошо сочетающиеся с именами родителей, и объявят победителей конкурса.

**Наталья АРДАЛИНА.
Фото Александра ПЛОТНИКОВА.**



ЗА ГРАНИЦУ — НА АВТОМОБИЛЕ

Сегодня многие туристы предпочитают ездить отдыхать на собственном автомобиле или же по прилете в другую страну арендовать машину, чтобы не зависеть от общественного транспорта. При этом у многих возникает вопрос: нужно ли для этого получать водительское удостоверение международного образца или достаточного своего родного, российского?

Ответ кроется в тексте двух документов — Женевской конвенции о дорожном движении 1949 года и Венской конвенции о дорожном движении 1968 года. Все страны мира можно условно разделить на три большие группы: те, кто подписал Женевскую конвенцию, кто подписал Венскую конвенцию, и те, кто не подписал ни одну из них. В последних, сразу скажем, не «прокатит» ни российское, ни международное удостоверение, эти страны признают только собственные национальные права. Так что, если вы захотите вдруг передвигаться здесь на автомобиле,



предварительно придется сдать экзамен и получить местное удостоверение водителя.

Но это, впрочем, экзотика. Большинство стран все же ратифицировали один из вышеназванных документов. В тех странах, которые подписали более ранний документ — Женевскую

конвенцию, управлять транспортными средствами можно только при наличии международного водительского удостоверения. Выдается оно сегодня без излишних «заморочек», обратиться за ним можно как в Госавтоинспекцию региона, так и в МФЦ или на портал Госуслуги. Экзамен пересда-

вать не потребуется, нужны будут лишь действующие российские права, паспорт — как российский, так и заграничный, медицинская справка, фотография и квитанция об оплате госпошлины. Госпошлина в этом году составляет 1600 рублей, а на портале Госуслуги ее можно оплатить со скидкой в 20%.

Большинство европейских стран ратифицировали Венскую конвенцию и, соответственно, дали право управлять на своей территории транспортными средствами, имея при себе лишь национальное водительское удостоверение. При этом все страны-участники должны были в срок до марта 2011 года привести документ в соответствие с международными стандартами. Основное требование заключается в том, что все строки удостоверения должны быть пронумерованы. Таким образом, если у вас права нового образца, вы можете спокойно передвигаться на автомобиле с российским удостоверением по следующим странам: Австрия, Багамы, Бахрейн, Беларусь, Бельгия, Болгария, Босния

и Герцеговина, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Венесуэла, Гайана, Гана, Германия, Греция, Грузия, Дания, Заир, Зимбабве, Израиль, Индонезия, Иран, Испания, Италия, Казахстан, Киргизия, Коста-Рика, Кот-д'Ивуар, Куба, Кувейт, Латвия, Литва, Люксембург, Македония, Марокко, Мексика, Монако, Нигер, Норвегия, ОАЭ, Пакистан, Польша, Португалия, Республика Корея, Республика Молдавия, Румыния, Сан-Марино, Сейшелы, Сенегал, Словакия, Словения, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан, Украина, Уругвай, Филиппины, Финляндия, Франция, Хорватия, ЦАР, Чехия, Чили, Швейцария, Швеция, Эквадор, Эстония, ЮАР.

При этом нужно помнить, что если у вас в правах открыта категория В, то это не дает вам права управлять мотоциклом. Кроме того, автотуристы в своих отчетах о путешествиях рассказывают, что в отдельных странах у дорожных полицейских национальные права все же вызывают вопросы и недоумения. Поэтому на всякий случай стоит записать распечаткой текста Венской конвенции о дорожном движении на английском языке и языке той страны, куда вы планируете отправиться в путешествие.

СТАВРОПОЛЬЦЫ ПРЕДЛОЖИЛИ УЛУЧШИТЬ ДОРОЖНУЮ СЕТЬ «ПЕРСПЕКТИВНОГО»

Около 150 обращений от жителей краевого центра поступило в адрес Ставропольской Госавтоинспекции по улучшению состояния дорог в городе



Ул. Ленина – проспект Кулакова: было...



...стало.

Напомним, с 23 по 31 мая включительно Госавтоинспекция Ставропольского края принимала предложения населения по улучшению организации дорожного движения в столице региона. Новый проект краевого Управления ГИБДД собрал более 150 заявок, в том числе несколько десятков коллективных. Около 80 обращений содержат конкретные предложения по изменению в организации дорожного движения, а в 30 письмах жители краевого центра рассказали о проблемных местах улично-дорожной сети города: отсутствие парковочных мест, светофоров, велодорожной инфраструктуры, незаконное внесение ограничений путем установки дорожных знаков, отсутствие пешеходных дорожек и искусственного освещения.

Как рассказали в Госавтоинспекции региона, каждое из писем было рассмотрено в индивидуальном порядке, некоторые обращения объединены в общее предложение.

Большая часть жалоб коснулась микрорайона «Перспективный». В связи с этим отделом дорожного надзора Управления ГИБДД Ставрополья в ближайшее время будет инициирована рабочая встреча с застройщиком микрорайона: строительной организации, ответственной за содержание улично-дорожной сети в «Перспективном», предстоит устранить имеющиеся недостатки и улучшить состояние дорог согласно предложениям жителей.

«В течение месяца по всем обращениям будут приняты меры. С результатами жители Ставрополя смогут ознакомиться на странице Госавтоинспекции Ставрополья в социальной сети Инстаграм. По каждому случаю будут публиковаться фотоотчеты», — рассказали в ведомстве.

Проект Госавтоинспекции вызвал большой отклик у ставропольцев, поэтому он будет продолжен: в начале каждого месяца предложения по улучшению организации дорожного движения будут приниматься по разным населенным пунктам края. Так, с 1 июля в объектив регионального Управления ГИБДД попадет Пятигорск, с 1 августа — Михайловск.

Ставропольские автоинспекторы проводят экспресс-уроки дорожной безопасности в городских парках

В связи с наступлением летних каникул многие жители Ставрополя, особенно юного возраста, проводят все свое свободное время в городских парках, скверах и на летних площадках.

Автоинспекторы региона организовали для них экспресс-уроки по дорожной безопасности. Так, в парках и скверах города Минеральные Воды полицейские рассказали детям об основных правилах дорожного движения, которые необходимо соблюдать маленькому пешеходу и пассажиру, а затем, для закрепления материала, предложили ответить на тематические вопросы по правилам перехода проезжей части и перевозки детей в автомобиле или общественном транспорте. Помимо экспресс-уроков, у юных учас-



тников движения есть возможность побеседовать с дорожными полицейскими на любые темы, задать им интересующие вопросы.

Всем участникам своих акций автоинспекторы и волонтеры вручают небольшие сувениры: водителям — наклейки на автомобили, а пешеходам — свето-возвращающие браслеты. Со всеми участниками активисты и сотрудники Госавтоинспекции делают «памятные селфи», которые незамедлительно публикуют

на страницах социальных сетей, получая за это многочисленные «лайки».

«Профилактическая работа ставропольских автоинспекторов в местах массового скопления граждан будет проводиться на протяжении всего курортного периода: внимание будет уделено и юным жителям региона, и взрослому поколению», — рассказали в отделе пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

ЛЕТО, ДЕТИ И ДОРОГИ — ГРЕМУЧАЯ СМЕСЬ

Сотрудники ГИБДД г. Ставрополя призывают родителей уделить особое внимание безопасности детей на дорогах в период летних каникул



МЫ БЕЗЗАЩИТНЫ НА ДОРОГЕ!

Лето — это самая беззаботная пора для детворы, но это и самый травмоопасный период. Катание на велосипедах,

роликовых коньках, прогулки на свежем воздухе доставляют ребятам массу удовольствий. Однако юные пешеходы и велосипедисты, оставшись без внимания старших, часто получают увечья на дорогах.

Мы живем в городе, где очень интенсивный поток транспортных средств, поэтому прочные знания

Правил дорожного движения должны стать неотъемлемой частью повседневной жизни.

Сотрудники городского отдела ГИБДД обратились к родителям с напоминанием о том, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на нас, взрослых:

«Не уставайте напоминать детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению Правил безопасности на дорогах. И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают правила. Уважаемые папы и мамы, дедушки и бабушки, постарайтесь найти время побеседовать со своими детьми на тему безопасности дорожного движения и обязательно будьте добрым примером для них. Берегите детей!»



15 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА
 Ясно. Температура +18°C...+31°C, ветер переменный 2...3 м/с, давление 711...710 мм рт. ст.
 Использованы данные сайта gismeteo.ru

Радикальный способ похудеть									
	Артиллерийская атака	Присматривающий	Белобрюхий воробей	Устройство управления	Привидение из фильма	Одна из причин заикания			
	Нелёгкий груз	Добавка в преферанс				Тропический ветер			
	Змея-«снайпер»	Сухофрукт из абрикоса							
				Пропуск хода в картах		Кодомино, сэнэн			
	Лепёшка под харчо	Раздел анкеты	Американский «Буран»	Проводник в Интернет					
				Бартер по-нашему					
Сценический образ	Поп-католлик	Распутин для Романовых							
			Шевардинское укрепление	Центр русской росписи		Обруч-подставка на огне			
	Край газона	Мерцание света							
						Сулчик от Демьяна			
	Трудность, забота, вопрос	Веселье и отрада		Зелёное пастбище					
	Минерал из фосфатов								
				Титул лидера Золотой орды					

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ ЗЕМЕЛЬ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ!
До 15 июня - срок оплаты за аренду земли за II квартал 2018 года.
 Узнать сумму начислений арендной платы, а также распечатать квитанцию с реквизитами счета можно на официальном сайте администрации города Ставрополя (stavropol.gov.ru).
 По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 90, кабинеты № 100, 101, или по телефонам: 8 (8652)94-26-04, 26-14-43.
 Убедительно призываем вас своевременно осуществлять свои обязательства по договорам аренды земельных участков.
 Сохраняйте доброе имя и честь вашей компании и не попадайте в «черный список» должников.
ПОМНИТЕ! ЧТО СВОЕВРЕМЕННОЕ ВНЕСЕНИЕ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ - ЭТО НОВЫЕ ДЕТСКИЕ САДЫ, ШКОЛЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ В РАЗВИТИИ КРАЕВОГО ЦЕНТРА.

частные объявления
ПРОДАЮ
МАШИНУ «ДЕО-МАТИЗ», 2010 г. в., пробег - 40 тыс. км, цвет - белый.
 Тел. 8-909-759-88-26.
УСЛУГИ
ШТУКАТУР. КОРОЕД. Тел. 47-48-42.
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 43-54-66.
УБОРКА КВАРТИР ПОСЛЕ РЕМОНТА, В НОВОСТРОЙКАХ, В ПОДЪЕЗДАХ. Тел.: 8-962-452-90-35, 629-035.
РАЗНОЕ
РЫЖИЕ, ПОЛОСАТЫЕ И ЧЕРНЫЕ КОТЯТА от кошки-крысоловки ждут заботливых хозяев. Тел.: 8-962-426-33-61, 8-919-733-45-61, 8-903-418-32-30.

20 июня СДКис 18.30
 ЗАКРЫТИЕ XXXIII ТВОРЧЕСКОГО СЕЗОНА
Зачарованный Бал
 Реклама. Информационный партнер. Ставрополь.
 Вход свободный. 0+

вечёрка городу и миру
 Посетите наш сайт vechorka.ru

ОТВЕТЫ НА СКАЗАННЫЕ ПО ВОПРОСАМ: Голодание: Бремя, Прикуп, Кура, Фигал, Лаваш, Пас, Лаваш, Мена, Фаворит, Аббат, Тре-лит, Породна, Лур, Улеж, Алатка, Кан, Кан, Обстрел, Ампула, Опекун, Бровка, Графа, Оляпка, Шатли, Фуля, Редуй.

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК
 ул. ТЕЛЬМАНА
КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»
 ул. ДОВАТОРЦЕВ
 Телефон приемной **75-99-59**, рекламное агентство **23-48-30**.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
 МУП РУ «Обелиск» производит погребение умерших пенсионеров – жителей города Ставрополя, не работавших на день смерти, за счет средств бюджета в соответствии с Федеральным законом № 8-ФЗ (бесплатно!).
Ставрополь, ул. 8 Марта, 133, тел. 71-78-43. Круглосуточно – 908-333.

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
тавропольский **краевой** **ТЕАТР** **КУКОЛ**
16 июня 11-00 и 13-00
ДКИС Малый зал Ленина, 251
Машенька и медведь
 (Спектакль для детей от 3-х лет)
В. Швембергер
 Режиссёр К. Мохов, художник Т. Жукова
Цена билета – 200 р.
 Продажа билетов в кассе театра, в здании ДКИС, Ленина 251 (5 этаж, вход со стороны ЗАГСа)
www.stavtk.ru
8(8652) 94-09-81, 8-918-790-89-96
 0+
 Реклама.

Вечерний СТАВРОПОЛЬ 16+
УЧРЕДИТЕЛИ:
 Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»
Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь» (главный редактор)
 Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
 E-mail: vechorka@vechorka.ru
 Http://www.vechorka.ru
 Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru
 Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).
 Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.
 Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».
 Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99
	Т. О. Коркина 23-12-41
	Л. В. Ракитянская 23-14-39
	Л. В. Денежная 23-66-63
	О. В. Метелкина 23-33-62
	Н. А. Ардалина 23-33-62
	Е. А. Павлова 23-68-03
	В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ
 Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.
 Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.
 Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
 При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.
 Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.
 Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.
 Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 881.
 Печать офсетная. Тираж 7000.
 Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.
 2 печатных листа.
 Время подписания в печать по графику – 19.00, фактически – 18.15.
 Цена свободная.